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NORDIJSKA PANORAMA 2011. / NORDIC PANORAMA 2011

VII. 
ZAHVAT

Grip, Norveška / 2010/ 6'  kratki igrani / short feature;  Režija / Director: Truls Krane Meby 

Nagrade / Awards:  Počasno priznanje na Festivalu norveškog kratkometražnog filma 2010. godine.
Sigve se nedavno zaposlio kao pomoćnik u jednoj stambenoj kompaniji. Sada pohađa prvi kurs obuke: program za sprečavanje povreda u slučaju panike. Sigveov ravnodušan stav premu kursu će uskoro biti stavljen na probu.
Sigve has recently been employed as an assistant at a residential institution. He's now taking part in his first training session: an injury-prevention program that is put into use if the residents lose control. Sigve's detached attitude to the course is soon put to the test.
GRAVITACIJA

Gravity, Island / 2010/ 19' kratki igrani / short feature; Režija / Director: Logi Hilmarsson 
Nagrade / Awards:  Treća nagrada na ”Stuttmyndadagar Reykjavikur”, Island

"Gravitacija" je tragikomičan kratak film koji se poigrava sa konceptom “tunela realnosti”. Na prvi pogled radi se o prijateljstvu, ljubavi, vanzemaljcima, kokainu i hendikepu... ali ne obavezno tim redosledom.

Gravity is a comically tragic short film that deals playfully with the concept of "reality tunnels". On the surface it is about Friendship, Love, Space Aliens, Cocaine, and Handicap... Not necessarily in that order.
JESENJI ČOVEK

Autumn Man, Švedska / 2010/ 29'; kratki igrani / short feature; Režija / Director: Jonas Selberg Augustsén
Nagrade / Awards:  Najbolji igrani kratkometražni film na Međunarodnom filmskom festivalu u Melburnu, Australija; Nagrada Pardi di Domani na Međunarodnom filmskom festivalu u Lokarnu, Švajcarska ; Specijalno priznanje na Filmskom festivalu u Varšavi, Poljska; Specijalno priznanje na Filmskom festivalu Crne noći, Estonija

Jesen, godišnje doba kada se priroda umiranjem priprema za novi život. Baš u to doba godine srećemo dva mlada čoveka. Nisu baš najpopularniji likovi u malom gradu na granici između Švedske i Finske, jer je njihov način života na granici nemorala.

Autumn, the season when nature prepares to be reborn by dying. This time of year we meet two young fellows. Not the most popular characters in the small Tornedalen community, since their methods of subsistence are on the outskirts of morality.
TRENER
The Coach, Danska / 2009/ 32' kratki igrani / short feature

Režija / Director: Lars Kristian Mikkelsen 

Nagrade / Awards:  Nominacija za Dansku Robert nagradu 2010.
Nils je četrnaestogodišnji dečak opsednut rukometom. Nakon kvalifikacija za finale danskog šampionata, njegov trener poziva ceo tim na prijem. Međutim, Nils je pod uticajem događaja sa prijema, što ga pritiska na terenu i van njega.

Niels is a 14-year-old boy with nothing but handball on his mind. After having qualified for the Danish championship final, his coach throws a party for the whole team. But events at the party put Niels under pressure, both on and off the pitch.
21 čas - velika sala

HITNA POMOĆ

The Ambulance, Serbia, 2009, 84 min, 35mm,  igrani film / feature

Scenarista i reditelj / Writer & director: Goran Radovanović

Uloge / Cast: Vesna Trivalić, Nenad Jezdić, Nataša Ninković, Sonja Kolačarić, Tanasije Uzunović, Marko Pavlović, Petar 

Sekulić, Vuk Markićević, Jelena Stupljanin, Nikola Pejaković

Festivals: Montreal, Antalya, Montpellier, Mannheim, Havana, Brussels, La Coruna, Athens, Nicosia, Amsterdam, Avanca

Hitna pomoć je savremeni istorijski film koji odražava dramu dubokih socijalnih promena kroz koje je srpsko društvu prošlo na prelazu u novo stoleće. Priču o slomu poslednjeg evropskog totalitarizma u 2000. godini i čekanju u redu za krhku balkansku demokratiju u predvorju Evropske unije sedam godina kasnije pratimo kroz razvoj službe hitne pomoći. Držeći se duha savremenog (neo)realizma, ovaj razvoj je ilustrovan kroz tri priče smeštene u tri različita perioda međusobno povezanih i uslovljenih karaktera. A tu je i jedan san ...

The Ambulance is a contemporary historical fi lm reflecting the drama of the profound social changes that the Serbian society underwent at the turn of this century. The story-spanning from the collapse of the last European totalitarianism in 2000 to the current queuing of this fragile Balkan democracy in the lobby of the European Union seven years later - is delivered through an account of the development of the local ambulance service. Adhering to the spirit of modern neo–realism, this evolution is illustrated by three stories set in three diff erent periods linked by mutually connected and conditioned characters. And there is also a dream in it...

22 časa - mala sala

MEKSIČKI FILMSKI HORIZONTI (4):

O ŽIVLJENJU

Seres humanos  / About the Living, Mexico, 2001, 80 min.   Režija / Director: Jorge Aguilera

Scenaristi / Screnplay: Jorge Aguilera, Andrés García Barrios 

Uloge / Cast: Rafael Sánchez Navarro, Clarissa Malheiros, Osvaldo Benavides, Diego Jáuregui, Jerildy Bosch, Pedro Guerrero, Giselle Kuri, Ari Brickman, Phillip Hernández

Meksička dobrostojeća porodica je pretrpela veliki gubitak smrću deteta. Posle izvesnog perioda, svi nastavljaju sa svojim životom. Ali posle 11 godina, svi će počinju da se sećaju tragedije i padaju u depresiju, samosažaljenje i samodestrukciju. 

A Mexican upper-class family suffers a great loss. After a while everyone seems to go on with their lives.  But after 11 years, everyone will start to remember that tragedy and start the road to depression and self-pity, and possible self-destruction.

