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ПРОГРАМ УДРУЖЕЊА ГРАЂАНА „АЛЦХАЈМЕР“ ПОВОДОМ ОБЕЛЕЖАВАЊА МЕСЕЦА АЛЦХАЈМЕРОВЕ БОЛЕСТИ

1. - 30. септембар 

3. септембар

•
Удружење грађана „Алцхајмер“ предало је Акциони план и програм за Алцхајмерову болест Влади Републике Србије, Министарству здравља Републике Србије и Министарству рада, запошљавања и социјалне политике са циљем да покрене иницијативу за помоћ оболелима на националном нивоу.

На врху листе захтева Акционог плана и програма удружења „Алцхајмер“ налази се израда Регистра оболелих од Алцхајмерове болести који је полазна тачка за развијање здравственог система, као и осталих социјалних институција важних за ову болест. 

Акциони план и програм, направљен je по узору на план Француске и садржи још 10 захтева: 1. Формирање националног водича за лечење деменција, 2. Реализација едукативних програма и уврштавање Алцхајмерове болести и других врста деменција у обавезни део образовања у медицини у циљу раног препознавања, 3. Настојање да постојећи начини лечења буду доступни унутар система здравственог осигурања, 4. Омогућавање једнаког приступа доступним начинима лечења отварањем Центара за поремећаје памћења и деменције као и Домова за дементне кориснике, 5. Подстицање истраживања узрока, превенције и лечења Алцхајмерове болести и осталих врста деменције, 6. Препознавање значаја удружења и обезбеђивање финансијске подршке, 7. Подстицање отварања и развоја одговарајућих служби за помоћ и предах неговатеља (Дневни боравци), 8. Омогућавање организације дуготрајне неге, 9. Право на остваривање материјалне помоћи, 10. Подржавање кампања намењених широј јавности.

20. септембар

•
Постављање едукативног пункта и извођење Flash Mob у центру Београда. У оквиру едукативног пункта волонтери ће уз подршку психолога информисати и саветовати заинтересоване грађане у вези са Алцхајмеровом болешћу и имаће прилику да ураде тест цртања сата уз помоћ кога се могу открити симптоми Алцхајмерове болести. 

Истог дана биће организован Flash Mob (масовни плес) у коме ће учествовати више десетина чланова плесног клуба Рис.

21. септембар

•
Конгрес у Новом Саду, ресторан Рибарац - Једнодневни конгрес о Алцхајмеровој болести са пет предавача (неуролога)  за: неурологе, психијатре,  лекаре опште праксе и остале профиле здравствених радника, у циљу упознавања са свим аспектима Алцхајмерове болести ради што ранијег препознавања симптома, као и укључивања одговарајуће терапије. 

•
Теме предавања:

о
Деменције, планетарни проблем

о
Клиничка слика Алцхајмерове болести значај раног препознавања

о
Дијагностика и диференцијална дијагноза Алцхајмеровеболести

о
Фармаколошки и нефармаколошки тртман Алцхајмерове болести

о
Алцхајмерова болест- значаједукације здравствених радника и опште популације

о
Процена когнитивних, бихејворалних и психолошких симптома код деменција

о
Радионица- приказ случајева

Предавачи:

Неуролози: Доц. др Марија Семниц, др Јасмина Јовић, др Богданка Ђапић, др Љиљана Станчетић Бачванин, др Александар Јешић, психолог Тијана Телечки.

Удружење ће том приликом доделити захвалнице и повеље представницима Града Новог Сада,  Покрајине и заслужним појединцима за допринос раду јединог удружења грађана за Алцхајмерову болест. 

22. септембар

•
Шетња волонтера градским улицама и подела едукативног материјала. - Истог дана у центру града на Тргу слободе ће бити постављен и едукативни пункт где ће заинтересовани пролазници моћи да се информишу и затраже савет у вези са Алцхајмеровом болешћу.

24. - 28. септембар

•
Дани отворених врата удружења грађана „Алцхајмер“ последње недеље септембра у интервалу од 10 до 14 часова - За чланове породица које имају сроднике са Алцхајмеровом болешћу или сумњају да њихови сродници болују од овог менталног обољења, као и за особе које препознају неке од раних симптома. Грађани ће у Удружењу моћи да од психолога и медицинског особља добију савете о нези болесника са Алцхајмеровом болешћу, савете о могућности лечења и начинима приступања пацијентима како би их одвели код лекара. Такође ће бити могуће урадити тестирање менталног статуса код сумње на деменцију. 

•
Предавања за старију популацију - Нада Башић, председница Удружења „Алцхајмер“ заједно са психологом  Тијаном Телечки   у последњој недељи септембра ће одржати  предавање  Удружењу пензионера  Нови Сад  тема: Рано препознавање и симптоматологија Алцхајмерове болести. 

О Алцхајмеровој болести

Процењује се да данас, када је просечан животни век 75 година, оболелих од Алцхајмерове болести у свету има 36 милиона, као и да сваких 7 секунди оболи једна особа. До 2050. године број оболелих премашиће 116 милиона.

Тачан број оболелих од деменције и Алцхајмерове болести у Србији још није познат а према епидемиолошким подацима, процењује се да он може да износи и до 100.000 људи са тенденцијом пораста у будућности. У току је израда првог Регистра оболелих од Алцхајмерове болести на коме интензивно ради Центар за поремећаје памћења и деменције.

Интензивна истраживања која се спроводе последњих 20 година указују да је рана дијагноза и правовремено лечење кључ максималног терапијског учинка. У Србији се дијагноза ових болести успоставља касно, када су онеспособљавајући симптоми јасни а менталне промене потпуно видљиве. Рано постављање дијагнозе деменције је кључно како би се правовремено започела терапија, укућани и родбина припремили и едуковали за негу оболелих од Алцхајмерове болести.

С поштовањем

Удружење грађана „Алцхајмер“
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