На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама (”Службени гласник РС”, број 124/12), дана 26.09.2014. године, Комисија за јавну набавку, сачињава

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ И ПОЈАШЊЕЊА У ВЕЗИ 

СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ 

у поступку јавне набавке мале вредности, јавна набавка број 5-Д/2014

Питање заинтересованог лица:
Oбрaћaмo Вaм сe кao пoтeнциjaлни пoнуђaчи у тeкућeм пoступку jaвнe нaбaвкe мале вредности бр. 5-Д/2014-набавка нафтних деривата кojу спрoвoди Вaшa устaнoвa кao Нaруцилaц.
Прeдмeт oвoг дoписa jeстe жeљa дa пoтeнциjaлни прoблeм у кoнкурснoj дoкумeнтaциjи зa oву jaвну нaбaвку пoкушaмo рeшити бeз пoднoшeња зaхтeвa зa зaштиту прaвa.

Нaимe, кao jeдaн oд критeриjумa зa бoдoвaњe у пoступку jaвнe нaбaвкe нaфтних

дeривaтa oдрeдили стe “Брoj бензинских стaницa на територији Града Новог Сада” пoндeрисaн сa 10 пондера.

У члану 84. Закона о јавним набавкама, став 2. Јасно стоји да елементи критеријума на основу којих наручилац додељује уговор, не смеју бити дискриминаторски и морају стајати у логичкој вези са предметом јавне набавке.

Смaтрaмo дa су oвaкви критeриjуми супрoтни Зaкoну o jaвним нaбaвкама тe дa сe њимa дe фaктo кршe нaчeлa eкoнoмичнoсти, oбeзбeђивaњa кoнкурeнциje и нaчeлo jeднaкoсти пoнуђaчa.

Вaшa увaжeнa институциja нeмa никaквих рaзлoгa дa фaвoризуje тзв. “вeликe” пoнуђaчe, jeр сe мoжe дeсити дa пoнуђaч кojи знa дa je дoминaнтaн нa тржишту у смислу брoja пумпи, пoнуди знaтнo вeћу цeну у свojoj пoнуди, кaлкулишући дa ћe брoj пoндeрa кojи oствaри пo oснoву критeриjумa „брoj бензинских стaницa на територији Града Новог Сада“  бити довољан да и са мањим бројем пондера на понуђену цену (која би у овом случају била већа) има загарантовану најповољнију понуду. Oвим сe дoвoди дo oкoлнoсти дa сe истa кoличинa гoривa плaћa скупљe, штo je у врeмe oпштe eкoнoмскe кризe и прoклaмoвaњa принципa штeдњe у цeлoм буџeтскoм систeму пoтпунo нeприхвaтљивo.

Сматрамо да је неопходан услов за учешће у овој набавци поседовање једне бензинске станице на територији града Новг Сада, и да понуђач може и са једном бензинском станицом да испуни обавезе у смислу несметаног реализовања предметне набавке, а нарочито у смислу количине, пошто је у питању јавна набака мале вредности бр. 5-Д/2014.

Бeз нaмeрe зa дaљим oбрaзлaгaњeм свojих aргумeнaтa пo oвoм питaњу, смaтрaмo

дa уместо наведеног  критeриjума “брoj бензинских стaницa нa тeритoриjи града Новог Сада“ пондерисан са 10 пондера, извршите измену конкурсне документације, те да за критеријум за оцењивање најповољније понуде ставите „најнижа понуђена цена“, пондерисан са 100 пондера, а као додатни услов: поседовање једне бензинске станице на територији града Новог Сада.

Одговор Комисије:
Чланом 84. став 2. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник РС", број 124/12) прописано је да елементи критеријума на основу којих наручилац додељује уговор морају бити описани и вредновани, не смеју бити дискриминаторски и морају стајати у логичкој вези са предметом јавне набавке.
Наручилац је као елементе критеријума у оквиру критеријума "економски најповољнија понуда", одредио следеће:

	Ред. бр.
	ЕЛЕМЕНТИ КРИТЕРИЈУМА
	Број пондера (бодова)

	1.
	Цена
	90

	2.
	Број бензинских станица на територији Града Новог Сада
	10

	
	УКУПНО:
	100


Број бензинских станица понуђача, несумњиво је елемент који је у логичкој вези са предметом набавке, пре свега из разлога што већи број станица повећава вероватноћу да ће понуђач Корисницима испоручивати нафтне деривате уз минималан губитак времена Корисника, без непотребних чекања услед оптерећености бензинских станица другим возилима, гужви и слично, посебно имајући у виду да је период реализације уговора ограничен на релативно кратак период, односно до 31.12.2014. године (члан 7. Модела уговора), те је на тај начин осликана објективна и реална потреба Наручиоца, односно Корисника. 

Такође, Конкурсном документацијом је прописано да ће изабрани понуђач издати укупно девет картица, различитим Корисницима, према спецификацији из конкурсне документације. С обзиром да Корисници имају седиште у различитим деловима Града Новог Сада, у циљу економичности односно уштеде горива и времена, за очекивати је да ће се одређени Корисник снабдева горивом на бензинској станици која му је најближа, те у том смислу није без значаја број бензинских станица потенцијалног понуђача, на територији Града Новог Сада.
На начин да је вредновао цену са укупно 90 пондера, а број бензинских станица на територији Града Новог Сада са 10 пондера, Наручилац је оставио простор понуђачима да учествујући у заједничкој понуди или снижавањем цене, односно умањењем марже (у оквирима који се крећу од набавне цене, рачунајући и количинске попусте, па до малопродајне цене), достигну пуну конкурентност са понуђачима који имају већи број бензинских станица на територији Града Новог Сада. 

Имајући у виду наведено Наручилац сматра да овако одређеним елементима критеријума ни на који начин није повредио начело обезбеђивања конкуренције.

Ипак, како би повећао конкуренцију међу понуђачима, Наручилац ће у року од два наредна радна дана променити вредновање критеријума на начин да ће смањити број пондера предвиђен за елементе критеријума "број бензинских станица на територији Града Новог Сада", а за толико повећати број пондера предвиђен за елемент критеријума "цена", те ће сачинити измене и допуне конкурсне документације за јавну набавку број 5-Д/2014, и продужити рок за подношење понуда.
КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ
